
Lot 8th October 

  1 2 framed and 2 unframed engravings 

2 A quantity of old stoneware jars 

3 
A quantity of camera's and  
photographic equipment 

4 5 framed botanical prints 

5 A mixed lot of brassware 

6 
A quantity of boxed die cast cars, old  
tins and boxes etc 

7 3 End of day glass fish vases 

8 
A copper kettle and 2 copper hunting 
 horns 

9 A Continental porcelain sandwich set 

10 3 items of pink hand decorated glass 

11 2 old stoneware brewery bottles 

12 A new boxed dart board 

13 
A quantity of old photographs and  
other ephemera 

14 A large Satsuma vase 

15 
A collection of African horn animals  
etc. 

16 A large framed country scene 

17 A quantity of model railway items 

18 A copper bugle 

19 2 Victorian brass jam pans 

20 
An inlaid photograph frame and one  
other 

21 3 floral paintings 

22 
A carved wood working elephant  
group 

23 
A quantity of LP records including 1  
Beatles 

24 
A Hand decorated cranberry glass  
lidded bowl and plate 

25 An inlaid mantel clock 

26 2 Continental porcelain figures 

27 A large oil painting on board 

28 An oak biscuit barrel 

29 
An oil lamp base and a metal candlestick  
surmounted pig 

30 An art glass vase 

31 A pair of tall vases (1 a/f) 

32 A mixed lot of cutlery and a tray 

33 A Miniature violin in case 

34 A brass miner's lamp 

35 A Lukos 2 folding camera 

36 A Twin handled turquoise glass vase 

37 
A copper spittoon, copper tankard and pair 
 of brass piano sconces 

38 A floral picture signed Mary Kempson 

39 A mantel clock 

40 4 Nude Continental porcelain figures 

41 A framed set of 3 old Country Life pages 

42 A Meakin 'Violets' tea set 

43 A duck group figure 

44 A stoneware brewery jar 

45 
A wade bowl, 2 items of Carlton ware  
and a toast rack 

46 A large blue Bohemian cut glass vase 

47 8 hand decorated wine goblets on blue stems 

48 2 brass desk lamps 

49 3 end of day glass fish, 1 a/f 

50 3 framed prints 

51 An  Alfred Meakin dinner set 

52 A large quantity of post cards 



53 
A pair of black glass vases and a pair 
 of black glass candlesticks 

54 A box of 78rpm records 

55 
A Singer hand operated sewing  
machine in case 

56 An old hat box 

57 A stained pine side table 

58 3 croquet hammers and a ball 

59 
A large quantity of blue and white  
platters and plates 

60 
A 3 lamp ceiling light with shades  
(shades a/f) 

61 A copper washing dolly 

62 
A pair of 'Blackamoor' figure style  
candlesticks 

63 A quantity of T. G. Green Cornish ware 

64 A hand painted tea set 

65 A mixed lot of brassware 

66 
A quantity of blue and white dinner 
ware including tureens 

67 A metronome 

68 
A lidded blue glass goblet and one  
other 

69 
A jewellery box in the shape of a  
metal bound book 

70 A mixed lot of silver plate 

71 A family bible 

72 
A quantity of model motorcycles 
 (one shelf) 

73 
A quantity of tea ware including  
myott 

74 A model brewer's dray and shire horse 

75 A pair of twisted candlesticks 

76 A Metal advertising sign 

77 A Twin glass spill vase 

78 A Horse and a dog figures 

79 
A mixed lot of teaware including 
 Royal Worcester 

80 2 green glass oil/vinegar bottles 

81 A silver plated candelabra (a/f) 

82 A brass compass 

83 11 Wade spirit barrels 

84 A box of linen etc 

85 A box of play worn die cast models 

86 A brass 'Koma' clock 

87 8  hand decorated wine goblets. 

88 
A brass Buddha and A brass King  
Tut-an-kamen head 

89 
A Mixed lot of china including Coalport  
and Crown Derby 

90 A Royal Doulton figurine 'Genevieve' (a/f) 

91 A mixed lot of cutlery, napkin rings etc 

92 A mixed lot of china, some a/f 

93 A box of postcards 

94 A Blacksmith figure 

95 A quantity of 1950's soft toys 

96 2 cases of bowling balls 

97 A quantity of games etc 

98 
3 Doulton plates, 2 Limoges vases and 2  
Poole dolphins 

99 A quantity of tea ware including Queen Anne 

100 A quantity of model motorcycles (one shelf) 

101 A large copper pot with brass lid 

102 A mixed lot of tea towels etc 

103 An ornate boudoir clock 

104 A pair of small porcelain lidded trinket pots 

105 A Porcelain flamingo group 

106 2 Victorian jugs 



107 3 Porcelain nude figures 

108 A tall Galle' style vase 

109 A Beswick shire horse 

110 
4 Beatles figures with original 
 packaging, dated 1999 

111 An old car mascot 

112 3 items of cranberry glass 

113 A Staffordshire vase 

114 A Beswick shire horse 

115 A figure of a Roman soldier 

116 A Carlton Ware Rouge Royale plate 

117 An Egyptian style cat figure 

118 
A pair of Victorian brass wall sconces  
for oil lamps 

119 
A quantity of Noritake dinnerware 
 (2 shelves) 

120 A set of 6 hand decorated wine goblets 

121 A pair of Victorian spelter figures 

122 A Continental porcelain figure 

123 A Millifiori glass twin handled vase 

124 A large blue Bohemian cut glass vase 

125 A replica wall mounting 'Railway' clock 

126 
A Deco plaster figure of a woman 
 with dog 

127 
A pair of Large Belgian blue and  
white chargers 

128 A White Friars glass vase 

129 5 NAO figurines 

130 A tall Galle' style vase depicting snake 

131 
A pair of Blue and white coffee cans  
on tray 

132 A pair of cranberry glass vases 

133 A glass paperweight 

134 A quantity of lidded pots 

135 A Beswick English setter 

136 A Staffordshire figure a/f 

137 A wooden coal box 

138 2 Vintage smoothing irons 

139 
A large quantity of 'Indian Tree' pattern  
tea and dinner ware, 3 shelves 

140 A blue and white slop bucket 

141 A box of old book plates 

142 A pair of Victorian bisque figures 

143 An art glass posy vase 

144 
A Lord Nelson jug, A Victorian lidded jug  
a/f. and one other 

145 An oak bracket clock 

146 A wooden icon 

147 9 porcelain fretwork dishes 

148 A Figure table lamp 

149 2 art glass bowls 

150 A Murano glass clown 

151 A Hungarian porcelain polar bear 

152 
A Sadler 'Old Woman who lived in a shoe'  
teapot a/f 

153 A quantity of Subbutteo 

154 A quantity of old clocks 

155 A mahogany display table 

156 4 Wedgwood style vases 

157 A pair of chrome vases 

158 A hand decorated vase 

159 A quantity of old tourism books etc 

160 A quantity of LP records. 



161 A deco wall clock 

162 3 items of laboratory glass 

163 A Highland cow figure and a dog figure 

164 An old Bush radio 

165 An oak brass bound box 

166 A Victorian brass fender 

167 
A set of brass scales and weights on  
mahogany base 

168 A Chandelier in need of restoration 

169 A Cranberry glass jug 

170 A China fruit set 

171 
A warming pan, 2 planters, brass  
saucepan etc 

172 A Bisque figurine 

173 3 German wall heads 

174 An oak barleytwist chair 

175 A quantity of LP records 

176 A Blue Bohemian cut glass bowl 

177 
2 plated toast racks and one other  
item 

178 A copper warming pan 

179 
A wooden pestle and mortar and 
 3 other items 

180 A case of LP records 

181 An oil on canvas 'Thatched Cottage' 

182 A gilt framed mirror and one other 

183 
A large quantity of old books  
including encyclopaedia's 

184 A early print of Washington DC, USA 

185 A watercolour signed E W Godfrey 

186 A pair of table lamps 

187 A mixed lot of boxed and unboxed die cast cars 

188 An acoustic guitar 

189 A large china footbath 

190 4 pictures 

191 A pair of floral pictures 

192 A pair of circular pictures 

193 A signed painting of a horse 

194 2 carved wood panels 

195 A pair of Baby pictures 

196 A large collection of small pictures 

197 A box of miscellaneous linen, egg cups etc 

198 5 carved wood candlesticks 

199 A Victorian flo blue tureen and platter 

200 
A pair of brass dishes, Arabian coffee pot  
and a brass planter 

201 4 Leonardo 'Bronzed' nude figures 

202 A Hornby Stephenson edition train set 

203 
A quantity of 45rpm records including Elvis  
and 1960's 

204 A large Alsation 

205 A mahogany wine table 

206 An old Chinese figure a/f 

207 A pair of carved African wall plaques 

208 A quantity of camera's, lenses, binoculars 

209 A mahogany inlaid plant stand and one other 

210 A Fretwork brass fender 

211 4 plaster wall sconces 

212 
A brass oil lamp with cranberry glass font  
and later shade 

213 3 items of Wedgwood 

214 4 sets of 78rpm records 



215 An old leather clutch bag 

216 A hand painted pottery bowl 

217 A pair of Staffordshire flatbacks, a/f 

218 
A quantity of albums of cigarette 
 and tea cards 

219 A Childs food warming dish 

220 A mahogany writing box 

221 2 Art Glass specimen vases 

222 A pair of figures supporting a swinging clock 

223 A Mamod Steam lorry 

224 An oak pad foot drop leaf table 

225 
A quantity of children's books  
including Mabel Lucie Attwell  
illustrated 

226 A Loom linen bin and a wicker chair 

227 An oak gateleg table 

228 2 albums of old greeting cards 

229 A mahogany plant stand 

230 A pair of balloon back chairs 

231 A modern Hohner acoustic guitar 

232 An oak gateleg table 

233 A Stephenson's rocket real steam train set 

234 A set of 6 chairs 

235 A quantity of LP records 

236 An old wall hanging 

237 An old wall hanging 

238 A box of soft toys 

239 
A large wood framed bevel edged  
mirror 

240 A quantity of old books 

241 A mahogany sideboard 

242 A Beryl Cook 1989 calendar and one other 

243 An oak framed picture mirror 

244 A print by Robert F Hartnett 

245 An inlaid wall panel 

246 A vintage wheel chair, stretcher and crutches 

247 A Limited Edition print of leopard cubs 

248 3 framed sets of cigarette cards 

249 A pair of Japanese embroidered pictures 

250 4 Botanical prints 

251 6 old books 

252 A mahogany D shaped hall table 

253 A vintage Redex pump 

254 A vintage oil container 

255 A wall hanging of The Last Supper 

256 A cane seated bedroom chair, seat a/f 

257 
A boxed set of 8 Wade Miniature English  
village cottages 

258 A bone china miniature floral arrangement 

259 
A Royal Doulton miniature character jug  
and one other 

260 
A boxed set of 8 Wade Miniature English  
village cottages, 1 a/f 

261 A pair of Royal Worcester egg cups and covers 

262 A cranberry glass vase and 3 others 

263 2 Crown Derby cups and saucers 

264 2 Polar bear figures 

265 A coalport figurine 'Twinkle Toes' 

266 A pair of miniature wine jugs 

267 6 old wax letter seals 

268 A Pot lid in a brass frame 



269 A Samson Paris lidded pot circa 1880 

270 3 Silver Christmas spoons 

271 A box of model soldiers 

272 A Dinky 'Leopard' tank 

273 2 Beswick foals 

274 A Lladro geese group and a ballerina 

275 A quantity of novelty Avon bottles 

276 A Majolica strawberry dish 

277 A brass and cloissonne carriage clock 

278 A metal coal bin with shovel 

279 A Mixed lot of figures etc 

280 
A pair of bookends, Musical box and  
brass head 

281 A mahogany piano stool 

282 A quantity of football ephemera 

283 3 Oriental brass vases 

284 An oak mantel clock 

285 A Novelty teapot 

286 A quantity of 19th century marbles 

287 A pair of porcelain figures 

288 A penny in slot toilet lock 

289 4 books including 'The British Empire' 

290 
A Royal Doulton character jug 'Simon  
Cellarer' 

291 2 shaving mugs and a moustache cup 

292 A wooden praying figure 

293 An HMV dog money bank 

294 A pair of Satsuma vases, 1 a/f 

295 
A bottle of Moet ET Chandon 1977  
Silver Jubilee champagne 

296 
A Victorian Farrier's book, mechanic 
 book and 1954 CGA book 

297 A glass ice bucket 

298 A Louis Wain print 

299 5 paperweights 

300 An old walking stick 

301 An old walking stick 

302 An old walking stick 

303 An old walking stick 

304 
2 small Doulton vases and Beswick Laurel  
and Hardy salt and pepper pots 

305 A Zennet 'E' camera 

306 An old spinning chair 

307 An old oak clock 

308 
A Deer skull on a wooden back plate  
with silver plaque 

309 A quantity of Beatle's 45rpm records 

310 A glass paperweight 

311 A pottery figure with horse 

312 A gilt framed nostalgic picture 

313 8 glass hand decorated champagne flutes 

314 An African china bust 

315 A canteen of cutlery 

316 A pair of gilt framed pictures 

317 A quantity of cigarette cards 

318 A Vintage film projector and films 

319 A brass curb 

320 A box of Gb first day covers 

321 2 glass lamp shades 

322 A mixed lot of cased cutlery etc 



323 A piano stool 

324 A mahogany fold over table 

325 
A quantity of stamp albums, loose  
stamps, tea cards etc 

326 An album of postcards 

327 A mixed lot of old pennies 

328 A mixed lot of old coins 

329 A quantity of commemorative coins 

330 
A quantity of cigarette cards, stamps 
 and ephemera 

331 A Quantity of Belgian postcards 

332 
A souvenir programme fro 1939 golf 
 match in aid of the red cross 

333 A mixed lot of coins 

334 
A mixed lot of commemorative coins  
etc 

335 A quantity of Beatles and other stamps 

336 A jewellery box and contents 

337 
A unusual glass paperweight as a  
gorgon 

338 A Miniature porcelain doll 

339 A quantity of advertising magic lantern slides 

340 A Perfume bottle, owl, cat etc 

341 A cigar cutter, 2 lighters, corkscrew etc 

342 
A mixed lot including petrol ration 
 book, compact etc 

343 5 fountain pens and a ball point pen 

344 A quantity of Masonic medallions 

345 A mixed lot of lighters etc 

346 A quantity of metal figures 

347 A quantity of Wade Whimsies 

348 A Soapstone figure and other figures 

349 3 Ethnic items 

350 A Netsuke, a/f 

351 A quantity of small figures including Wade 

352 A mixed lot including ephemera, belt, knives etc 

353 4 cutlery sets 

354 
A pair of pictures of Edward VII and Queen  
Mary 

355 
4 Chinese terracotta warrior figures and  
a tang horse 

356 A quantity of sugar tongs, spoons etc 

357 A mixed lot of cutlery 

358 2 silver handled cake slices 

359 A mixed lot of silver items etc 

360 A Cherub bottle cork and other items 

361 A small Famille rose bowl 

362 A gold decorated cranberry glass beaker 

363 A set of old chopsticks 

364 A mixed lot of cutlery etc 

365 2 brass letter openers 

366 An old print on glass 

367 3 pairs of earrings and a pendant 

368 A row of pearls with gold clasp and one other 

369 4 rings 

370 A silver bangle 

371 A box of watches, lighters etc 

372 A 4 strand pearl necklace and one other 

373 A silver snuff box 

374 2 pearl necklaces 

375 
A mixed lot including brooches, enamel 
 pill box etc 

376 2 crystal necklaces 



377 A cased paperknife in scabbard 

378 A mixed lot of pearl necklaces etc 

379 A quantity of Masonic medals 

380 
A quantity of 'The Sun Gallery of  
Football Action' cards 

381 A 9ct white gold ring set diamonds 

382 
An old ring set white stones and  
seed pearls 

383 A St. John ambulance watch chain 

384 A Victorian coin 

385 3 Gold Lockets 

386 A quantity of necklaces and earrings 

387 A good glass chandelier 

388 An old spear 

389 An old rifle 

390 An old double barrel flintlock rifle 

391 A flintlock rifle 

392 An old Arabian sword 

393 A set of 3 cased talisman's 

394 A mixed lot of watches etc 

395 A good quality wrist watch 

396 A good quality wrist watch 

397 An old ladies wrist watch 

398 A quantity of old wristwatches 

399 A Bulova wrist watch in gold case, 4gms 

400 A pocket watch and chain etc 

401 A silver pocket watch 

402 
A Waltham full hunter pocket watch 
 a/f 

403 5 wrist watches 

404 3 watch heads and a wrist watch 

405 A quantity of wrist watches 

406 4 wrist watches 

407 A quantity of pocket watch parts 

408 A quantity of watches 

409 A Sekonda gent's wrist watch 

410 A quantity of wrist watches 

411 4 wrist watches 

412 A Roymond Wiel wrist watch 

413 A Bulova wrist watch 

414 2 Sekonda wrist watches 

415 4 watch movements 

416 An Olive wood icon frame 

417 A Citron quartz watch 

418 2 Citizen watches 

419 An Ingersol wrist watch and one other 

420 2 cased bangles 

421 A Victorian enamelled coin 

422 A mixed lot of coins etc 

423 A mixed lot of tools including miniature vice 

424 A quantity of cutlery 

425 An old sword 

426 A Victorian doll's pram 

427 A carved oak court cupboard 

428 An oak wardrobe 

429 A fur jacket 

430 A fur coat 



431 A fur coat 

432 A fur jacket 

433 A fur coat 

434 A fur coat 

435 A fur coat 

436 A fur coat 

437 A fur coat 

438 A fur coat 

439 
3 oak candy twist dining chairs and  
one other 

440 An oak Grandmother clock 

441 A Victorian chiffioniere 

442 
2 Blue and white lidded tureens and  
2 blue and white bowls 

443 A brass faced Grandmother clock 

444 A pair of Blackamoor style stands 

445 A Model ship in glass case 

446 A cherub lamp 

447 A Victorian mahogany sideboard 

448 A good oak Gothic style dresser 

449 
A quantity of good quality hard back 
 books 

450 A pair of Watcombe ivorex plaques 

451 A quantity of old bottles etc 

452 A corner cupboard 

453 A painted corner cupboard 

454 A Victorian barometer 

455 An old lace baby dress 

456 A set of 4 mahogany dining chairs 

457 A set of 6 inlaid dining chairs 

458 A set of 4 inlaid dining chairs 

459 A period oak settle 

460 A large Victorian inlaid box, (former music box) 

461 A 1960's cocktail cabinet 

462 An oak corner cupboard 

463 An oak corner cupboard 

464 A victorian mahogany tip top table 

465 An old pot cupboard 

466 An old pot cupboard 

467 A pine planter 

468 A carved cabinet 

469 A mixed lot of brass and silver plate 

470 An Edwardian astragal glazed cabinet 

471 A framed print of a lady 

472 A pair of 1920's ceiling lights 

473 A mahogany display cabinet 

474 A Chandelier in need of restoration 

475 2 trays and a brass bound box 

476 A mahogany splay foot chest of drawers 

477 A 1930's ceiling shade 

478 A Georgian pad foot chair 

479 An Oriental water colour 

480 A retro chair 

481 A retro stool 

482 An old oak framed photo  

483 A Victorian barometer 

484 A Portrait of the Duke of Dorset 



485 A Captain's chair 

486 An oil on board 

487 An old blanket box 

488 A Wedgwood bowl 

489 An oval inlaid mahogany tray 

490 A mahogany commode chest 

491 An art glass bowl 

492 A pair of bisque figures 

493 A Murano art glass vase 

494 
A Victorian mahogany chest of  
drawers 

495 3 old pictures 

496 A large blue glass goblet 

497 
2 framed maps and a framed magna 
 carta 

498 A mahogany astragal glazed cabinet 

499 A mahogany sewing box 

500 A mahogany corner cupboard 

501 A gilt framed watercolour 

502 A Leslie Shaw train picture 

503 A pair of Gilt framed prints 

504 2 Judith Muller perfume bottles 

505 2 items of cranberry glass 

506 An oak glazed bookcase 

507 
A quantity of Victorian and other  
books 

508 A set of oak ladder back chairs 

509 An oak framed mirror 

510 An oak mantel clock 

511 A framed picture of a girl on a swing 

512 A print of Little Jack Horner 

513 A mahogany inlaid dressing table 

514 A pair of Victorian hand painted glass vases 

515 A mahogany corner cupboard 

516 An oak framed tapestry 

517 4 green glass jugs 

518 A carved oak book case 

519 A salon chair 

520 A mahogany corner wash stand 

521 An oak refectory table 

522 A deco style figure lamp 

523 A Victorian style ladies chair 

524 3 glass vases 

525 2 books on Belgium 

526 A mahogany card table 

527 A set of 4 prints 

528 A leather armchair 

529 2 boxes of 45 rpm records 

530 A large old grain box 

531 A dining table and 6 chairs 

532 A quantity of blue and white dinnerware. 

533 A tripod table 

534 An inlaid coffee table 

535 An oak barley twist gate leg table 

536 A mahogany writing box 

537 3 old books, 1894, 1903, 1910 

538 A nest of 3 tables 



539 An oak gate leg table 

540 An oak coat rack 

541 An oak drop leaf table 

542 
A Casella barograph style weather  
station 

543 A piano stool 

544 An octagonal table 

545 A mahogany drum table 

546 A doll's house and contents 

547 An oak gate leg table 

548 A 1960's table and 4 chairs 

549 A dinner and tea set 

550 A spinning wheel 

551 A glass topped coffee table 

552 
A coffee table supported by elephant 
 heads 

553 A porcelain framed mirror 

554 A nest of 3 bamboo tables 

555 A set of 4 Edwardian chairs 

 


